11Iro

HAms: fpocnas
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2010 03:34:05

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2010 20:43:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157318/answer/157485




1. [ToBTopuTh aHanu3el Ha UIITIIT metogom TP y Bac u naptaepiu. 2. [ToceB 3aKyndTa Ha Qropy.
3. TToces nepBoii nopiuu Mo4u Ha (iopy. 4. Y3U nodek, MO4eBOTo My3kIps C ONpefeeHreM
KOJIN4YEeCTBA OCTATOYHOM MOYH, IIPEeACTAaTENbHON XKeJle3bl, OPTaHOB MOIIOHKH.



